

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2013年6月4日）

■第1版 第1刷（2011年9月25日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
目次					
	2章4)	松果下部	松果体部		12/04/09
第1章 脳血管障害					
24	図2の説明文5行目	左後大脳動脈皮質枝M2遠位側	右後大脳動脈皮質枝P3遠位側		12/05/23
24	図2の説明文6行目	左脳底動脈	左後大脳動脈		12/05/23
28	症例の説明文の最終行	右不全麻痺および感覚障害	左不全麻痺および感覚障害		12/05/23
45	参考文献の1行目	冨本	冨本		13/05/07
第2章 脳腫瘍					
154, 156, 158, 160, 162	タイトルヘッド内	4) 松果下部	4) 松果体部		12/04/09
173	「解説」の2行目	奇形種	奇形腫		13/05/07
第3章 感染症・炎症と類縁疾患					
258	図1の説明文の2行目	両側基底核対称性	両側基底核対称性		12/05/23
261	「診断に役立つupdateな情報」内の右段1行目	immune reconstruction	immune reconstitution		12/01/16
312	図1のタイトル	拡散強調像(A), FLAIR像(B)	拡散強調像(A), T2強調像(B)		12/01/16
312	同説明文	拡散強調像, FLAIR像にて	拡散強調像, T2強調像にて		12/01/16
316	図1B		画像中の矢印の位置修正	※1参照	13/05/07
323	解説の13行目	mucosa associated lymphoid tumor	mucosa associated lymphoid tissue		12/01/16
第4章 脱髄/中毒疾患と類縁疾患					
337	解説の7行目	抗AQP4抗体	抗AQP4抗体		12/06/25
343	「鑑別診断」下から3行目	Creutzfeldt-Jakob病	Creutzfeldt-Jakob病		13/05/07
343	「参考文献」1行目	Wernick脳症	Wernicke脳症		13/05/07
375	「解説」の12行目	シタラピン(Ara-C)	太字にしない		13/05/07
第6章 代謝疾患と類縁疾患					
463	解説の1行目	N-acetyl aspartate	N-acetylaspartate (※スペースを削除)		12/01/16
478	最終行	東京都立神経病院放射線科柳下 章先生のご厚意による	自治医科大学神経内科 中野今治先生のご厚意による		11/11/04
第8章 神経皮膚症候群					
530	左段下から2行目	脊椎上衣種	脊椎上衣腫		13/05/07
530	左段下から2行目	上衣種	上衣腫		13/05/07
537	「鑑別診断」下から3行目	網膜芽種	網膜芽腫		13/05/07

略語一覧

608	CADASIL	cerebral autosomal recessive arteriopathy with subcortical infarcts and leukoencepha ol opathy	cerebral autosomal recessive arteriopathy with subcortical infarcts and leukoencepha l opathy		12/01/16
608	FTLD	frontotemporal lob er degeneration	frontotemporal lob ar degeneration		12/01/16
609	LAM	lymphangiole im yomatosis	lymphangiole iom yomatosis		12/01/16
609	MALT	mucosa associated lymphoid tumor	mucosa associated lymphoid tissue		12/01/16
609	NAA	N-acetyl _ aspartate	N-acetylasp ar tate (※スペースを削除)		12/01/16
609	NCL	neuronal ceroid lipofusc io sis	neuronal ceroid lipofusc ino sis		12/01/16

図表

※1

